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Ηµεροµηνία …30/01/2014.. 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

 Την 30η Ιανουαρίου 2014 ηµέρα Πέµπτη και ώρα 13:00, στο ∆ηµοτικό 
Κατάστηµα του ∆ήµου ∆ιονύσου, στο  Γραφείο Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων 
του ∆ήµου διενεργήθηκε από τον Λιούτα Γεώργιο, Προϊστάµενο της ∆/νσης 
∆ιοικητικών Υπηρεσιών, ενώπιον του  Σερασκέρη Εµµανουήλ και της Κυριακούλη 
Ελευθερίας υπαλλήλων της ίδιας οργανικής µονάδας, κλήρωση για την ανάδειξη:  
α) δύο ∆ηµοτικών Συµβούλων ως τακτικών µελών και των αναπληρωµατικών 
τους, που θα συγκροτήσουν την Επιτροπή ∆ηµοπρασιών του Π∆ 270/81 για το 
έτος 2014. 
β) ενός ∆ηµοτικού Συµβούλου ως τακτικού µέλους που θα συγκροτήσει την 
Επιτροπή βεβαίωσης καλής εκτέλεσης –Π∆ 28/80 για το έτος 2014, λόγω 
υποβολής αιτήµατος απαλλαγής για σπουδαίους λόγους, του ορισµένου τακτικού 
µέλους, όπως αυτό είχε οριστεί µε την 11/21-1-2014 απόφαση ∆.Σ., σύµφωνα µε 
την τοιχοκολληθείσα και αναρτηθείσα στην ιστοσελίδα του ∆ήµου, σχετική αριθ. 
3027/28-1-2014 ανακοίνωση. 
Ο Προϊστάµενος της ∆ιεύθυνσης ∆ιοικητικών Υπηρεσιών, προχώρησε στην κλήρωση 
για την ανάδειξη των δύο ∆ηµοτικών Συµβούλων ως τακτικών µελών και των 
αναπληρωµατικών τους, που θα συγκροτήσουν την Επιτροπή ∆ηµοπρασιών του 
Π∆270/81 για το έτος 2014, από τους αναφερόµενους στην λίστα δηµοτικών 
συµβούλων, µε επιλογή κλήρου. 
Τα ονόµατα των κληρωθέντων µελών αναγράφηκαν σε Πίνακα κατά σειρά 
κλήρωσης: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνοµα Επώνυµο Ιδιότητα 

1. (Αρ. κληρ. 6) ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΝΑΤΣΟΥΛΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

2. (Αρ. κληρ.16) ΠΑΝΑΓΗΣ ΛΟΥΚΑΤΟΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνοµα Επώνυµο Ιδιότητα 

1. (Αρ. κληρ. 1) ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

2. (Αρ. κληρ.41) ΧΙΩΤΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Στη συνέχεια διενεργήθηκε η κλήρωση για την ανάδειξη τακτικού µέλους που θα 
αντικαταστήσει το παραιτηθέν µέλος της Επιτροπής βεβαίωσης καλής εκτέλεσης – 
του Π.∆28/80 για το έτος 2014,όπως αυτό είχε οριστεί µε την 11/21-1-2014 
απόφαση ∆Σ,από τους αναφερόµενους στην λίστα δηµοτικών συµβούλων, µε 
επιλογή κλήρου.  
Το όνοµα του κληρωθέντος µέλους αναγράφηκε σε Πίνακα κατά σειρά κλήρωσης: 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνοµα Επώνυµο Ιδιότητα 

1(Αρ. κληρ. 13) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΚΟΥΡΙ∆ΑΚΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Με ευθύνη του Προϊσταµένου του Τµήµατος Υποστήριξης Πολιτικών 
Οργάνων θα ειδοποιηθούν αµελλητί για την επιλογή τους τα ανωτέρω τακτικά 
και τα αναπληρωµατικά µέλη. 
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